9 клас 

1. Укажіть, скільки можна скласти різних неправильних дробів, чисельниками і знаменниками яких є числа 3, 5, 7, 13, 17.

Відповідь. 15
2. [image: image1.png]Ha nanepi y KTTHHKY 300paketo mapatenorpas ABCD. Be-
PIIHHH SKOTO 3GIrAtoTHCA 3 BEPIIHHAMH KTTHHOK (IHB. PH-
CYHOK). 3HaliZiTh mIomy mapanenorpaya ABCD , AKIO KO-
Ha KTITHHKA € KBAIPATOM 3i CTOPOHOI 3ABIOBAKH 1 C1t.





Відповідь  18 cm2
3. Порівняйте числа а= - 3,776 і b=-3,(776): 

Відповідь  а > b; 

4. Округліть число 45, 372 до десятих.

Відповідь  45,372≈45,4.

5.Діагоналі трапеції ABCD (AD || BC) перетинаються в точці O.
Знайдіть довжину основи BC трапеції, якщо AD = 24 см, AO = 9 см, OC = 6 см. 

Рішення.
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Трикутники AOD і BOC подібні. Тому
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Відповідь. 16
